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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasa'nın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ıncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma ulaşan bir kişi: "Ben Süleyman Ucakan Tekirdağ 2 No'lu F Tipi Yüksek 
Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde kalmaktayım. Bulunduğum hapishanede kesilen aylık elektrik 
faturaları fahiş düzeydedir. Sadece semaver, tv, buzdolabı kullanmamıza rağmen şubat ayı 
faturamız 312 TL olarak kesildi. Hapishanedeki elektrik faturalarının ticarethane iş yeri 
tarifesinden fatura edilmesi büyük bir haksızlık ve adaletsizliktir. Meskenlere uygulanan 
elektrik faturalarında birim fiyatı 150 KW' a kadar 1.34 TL iken, hapishanede fatura edilen 
birim fiyatı 2.54 TL' <lir. Yani neredeyse iki katıdır. Kaldığımız odaların elektrik saatleri ayrı 
olmasına rağmen odalarda ne imalat ne de kamu hizmeti yapmıyorken sanki ticari bir iş bir 
imalat yapılıyormuş gibi faturalarımız ücretlendiriliyor olması ciddi bir haksızlık ve mağduriyet 
yaratmaktadır. Sabit bir geliri bulunmayan ve ailelerinin maddi desteğiyle yaşamını idame 
ettiren biz tutsakların mağduriyetleri katlanmaktadır. Hapishanede elektrik faturalarının 

'mesken' tarifesinden faturalandırılmasını ve bu adaletsizliğin, haksızlığın giderilmesini 
istiyorum." ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Eğer bu iddialar doğruysa bu konu ile ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var 

mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 
3. Cezaevlerinin elektrik faturalarının bakanlığınız tarafından ödenmesi amacıyla yapmış 

olduğunuz çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 
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4. Mahpusların bu konulardaki mağduriyetlerinin giderilmesi için bakanlığınızın yapmış 
olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 

5. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
6. Son 5 yılda cezaevlerinde çalışan kaç kamu görevlisi hakkında tarafınıza şikayette 

bulunulmuştur? 
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